

ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA
NOVI PAZAR, SANDŽAK

ADRESA: OSMANA ĐIKIĆA BR. 2 - 36300 NOVI PAZAR, SANDŽAK - TEL./FAX 0038 20 29 312



199__ god

IZJAVA

Ime i prezime Midun Šebek datum rođenja 02.11.1966. god.
Mjesto Jablanovo B. Polje br. lk. i mjesto izdavanja 0211966280035/44030
Datum događaja 18.02.1998. mjesto događaja LORAR SUR Dubočica u koliko sati oko 17.00
Imena svjedoka Prčević Veljko, Čuihanović Petro, sjeničke Đurović Brančić - Bažo
Ko je povredio vaša prava gospodin policajac Vujović Midović DUP-Sjenica

OPIS DOGAĐAJA

SA SVIMA SAM bio u dobrim odnosima, oni su bili
sui moji gosti, redovni posjetioci. Kao ja nisam bio
u mogućnosti za radom, jerajada me supruga. Jednog
dana supruga mi se požalila da je Vujović nadgled-
nik oblačionik joj reći koje su vulgarno prirode
O tome me obavestio i njegov kolega policajac
Vujović Čuihanović. Jedno jutro supruga mi kaže
da imam telefon, a Vujović je ista stola ništa
vulgarno oblačio. Pre toga sam planirao da mu
depenem patnju da to više nije čuveni nije
fino i da se tako više ne ponća. Tu više
on nije ništa komentarisao i otišao u policijski
WC. U međuvremenu u lokal došao je komandir
policijske BARE - Maroš Marašević. Na mojoj
inicijativu seli smo za jedan sto Marašević Vujović
i ja. Sabirao da sam ja htio da upoznam
Maraševića, ispitao sam kako te Vujović ponaša u
mojem lokal prema meni i mojoj porodici.
Pove sam ja pitao, Vujović je ustao i rekao
da će me petnicom zakačiti za zid. Ja sam
mu rekao da to on meni nikad' ne može učiniti.

DATUM 18.02.2002

MJESTO SJENICA

IZJAVU DAO

Šebek Midun

IZJAVU UZEO U IME ODBORA

Marković

Dok je B-don Marošević pokušavao da smiri strasti
za stolom. Počeli su gosti ulaziti u lokal, ja sam
nostario sa radom, a gospoda je napuštala lokal.
Tog istog dana oko 17^h u lokal dolazi Vujović,
sa Adamović Novotom (građanin) seli se u jednom
uglu lokala poslušao sam ih. Kako je vreme odlično
Vujović mi je počeo objašnjavati, "Milionoga putke-
ja stolu" Gđa sam došao stolu, rekao mi je da
se sagneću da mi nešto saznam i u vreme od
da me udari. ^{Kad' sam odbr,} S' obratom da je vreme ^{obaviti se koji z} odlično ^{u vreme}
a lokal se prazni, u tom odlatku gostiju ^u
dolazi i Adamović. U lokal ostaje Vujović, ^{prvi umetnik} je
Raičević, Smiljanović, Parović.

S' obratom da je Vujović imao nameru da se obratim
Arčević sa mnom čeka je da odu svi gosti.
Prilazi Đurđević i kaže mi šta čeka, što me ide,
Kad je ovaj jetao zbog čega da idem, Vujović ga je
lijevom rukom uhvatio za ruku, a desnom za taktiku
i pokušao ga uza sid. S' obratom da je to moj lokal,
je sam prišao i rekao da pustiti čoveka.

- U tom momentu najvika Đurđević okreće se
me pokušao da mi, jebe mater!, pokušao da me
udari pesnicom u glavu, je sam izbegao udarac,

- Tada se je povlačim u šenk, dolazim do zida
u šanku a Vujović nosaće fizički na vreme u
šenk. Posle mog upozorenja da se ne udolji
dolazi do obračuna. Vujović pri prvom pokušaju,
je bio izblokirao, a posle je dobio je 2 udaraca
u predelu vilica i na pedu. Tada Smiljanović
Đurđević i Raičević, ulaze u šenk i stik ga. Kad'
se on osvestio, posto mu je auto palo ispred lada
"Opel Vectra" iz auta uzima prstoh marke
CZ 9mm, i policiu službeni. Kad sam to priue

Češak u porodičnog kuću, Vujović krije ka kuću
Večine, ispred kuću vrata ušla su se 2
moje deteta staro 2 i 5 god. Jedini sudor je
bio čica iz Krečevog, radio je kao građevinar
na Posti u Baranama. Rodom je iz Bučeva, molio
me da stroho da ga ne postavljam za svedoka
jer je sam imao oči se dozvolom i na
moju sreću pojavio se Rovčanin Milica (policajac)
uhvatio ga i ledta odvazno do oute i otisli
prema stanici. Posle 10 minuta dolazi komandir
policije u uniformi da se sklonim, ok me
budem ubijen. Rekao mi je da će dati polrota
za Genice i odvesti ga za Genicu.
Zamolts sam svedoke ok su ostali tu, dok
ne dode polrota. Kad me je došao Baro
Vračić iz Genice i Milica Maršević / komandir
Bošković i Rovčanin (policajac), sa namerom da
jeznaju mesto više o ovom slučaju. Dok su
svedoci iznosili istinu, Vračić Baro je rekao
da je ne bih odveli Vujovića, a meni materaju Rovčanina ok
mi napisu prijemu iz mnogo laži, po nalogu
B. Vračića. Sutradan sam priveden u odeljenje sudije z.
Mentsoje Genice, Sudija je bile Vermina Mohamudović.
Privedeni su svi svedoci, i ne moje insistiranje
je vode izneo. To se može potvrditi, Maršević je
reko da je Vujovića dolazio da vodi iz Loula
da on ga je oterao u p. materiju.
S obzirom da je ta prijava odbećena a ja bez sta
vno oslobođen, kasnije mi je G. t. sudija rekao.

